MD Moéveis Ltda.

M ‘DES ‘Bom Principio/RS
) M cone: 5103534 8000 Fax: 51 3534 8008

MOVEIS - MUEBLES - FURNITURE

E-mail: in@madesa.com.br

Larg. | Prof. |Alt. -

1499 546 | 1826

6902 Esquema

Cuidados com o mével:

Com o intuito de garantir a sua satisfacdo e confirmar o nosso compromisso
com a qualidade, queremos que o Senhor(a), leia atentamente nossas
recomendacgdes para com o cuidado de seu moével.

. Proteja-o da incidéncia direta da luz solar.

. Evite colocé-lo prdoximo de estufas ou saidas de ar condicionado.

. Ndo deixe em lugar uUmido e ndo o exponha as intempéries.

. Evite objetos pontiagudos sobre a sua superficie.

. Para movimentar o mével de lugar, carregue-o, ndo empurre-o nem arraste-o.
. Mantenha o mével sempre nivelado para garantir o bom funcionamento das
ortas e gavetas.

. Atentar para que a montagem seja feita no esquadro e nivelada;

8. Nao fique de pé sobre os assentos das cadeiras.

9. Ndo incline-se para trés balancando as cadeiras sobre as pernas traseiras.
10. Evite utilizar as travessas das cadeiras como apoio dos pés.

11. Utilizaras ferramentas para a montagem com cuidado.

12. N&o usar produtos abrasivos.

13. Forrar o chdo com o papeldo das embalagens.

14. Separe as pecas e ferragens de maneira organizada.

Certificado de Garantia:

Serd de 90 dias o prazo para defeitos aparentes e de facil constatacéao,
contados da data de instalacdo. Serd de trés (03) meses a garantia do mdvel
por defeitos de fabricacdo, ressalvadas condicdes normais de uso e as demais
condicdes do presente certificado, contados da data da emissdo da nota fiscal.

T oUW N

IMPORTANTE :
- A execucdo da montagem deve ser realizado por 2 profissionais especializados
- As ferramentas para montagem ndo acompanham o produto.

[1/10]




MD Moéveis Ltda.

Bom Principio/RS
MAQ§$A Fone: 51 3234 8000 Fax: 51 3534 8008 6902 Esquema
E-mail: in@madesa.com.br
IND DESCRICAO QT
A TAPA FURO 18mm - PLA (\ 10
o
B TAPA FURO 10mm - PLA 20 ~
IT DESCRICAO: ESP| LARG | COMP | MAT. | QT
g AEOR MINTETY Biemm 5|l 01/ TUBO CABIDEIRO 56lmm| - | - - | MET |1
02| TAMPOS MENOR MESA 15 335 448 | MDP 1
. R SEOTUEEES S = P“ﬂ “11 03| TAMPO ROUPEIRO 15| 448 | 568 | MDP | 2
04 | TAMPO MESA 1.5 450 900 | MDP 1
E SUPORTE FIXACAO AEREQ 54x27x27mm - MET 4
@ 05| TAMPO AEREO 15 266 870 | MDP 1
F SUPORTE CABIDEIRO OBLONGO - PLA 21| 06| RODAPE TRAS ROUPEIRO| 15 60 568 | MDP | 1
é 07| RODAPE TRAS MESA 15 60 318 | MDP 1
. SR SR I S PLU” 08 RODAPE FRON ROUPEIRO| 15 | 60 | 568 | MDP | 1
09 | RODAPE FRON MESA 15 60 318 | MDP 1
H PUXADOR 96 - PLA 5
% 10| PRATELEIRA 12 448 568 | MDP 1
I PROTECAO PARA SUPORTE 56x30x30mm - PL 4|1 11 MONTANTE MESA 15| 150 | 866 | MDP | 1
m 12| LATERAL ESQ ROUPEIRO| 15 450 | 1820| MDP 1
’ R S S || 13| LATERAL ESQ MESA 15 | 448 | 735  MDP | 1
14| LATERAL ESQ AEREO 15 268 495 | MDP 1
K PINO MINIFIX 6x35mm - MET 10
m 15 LATERAL DIR ROUPEIRO| 15 | 450 |1820| MDP | 1
iy PARAFUSO CF FC RS SP 3.5X22mm - MET 10/ 16 LATERAIL DIR MESA 15 448 735 MDP 1
17| LATERAL DIR AEREO 15 268 495 | MDP 1
M PARAFUSO CF FC 5X50mm - MET 4
18| FUNDO GAV 3 395 | 274 | MDF | 3
N PARAFUSO CC FC 4,5x40mm — MET > 28|| 19 FRENTE GAV 15| 165 | 327 | MDP | 3
w 20| FRENTE ARMARTO 15 | 595 | 1756 MDF | 1
@ PARAFUSO CC FC 3x12mm - MET 28|11 21 | FRENTE AEREO 15 896 326 | MDF 1
I 22 DIVISORIA MESA 1.5 426 569  MDP 1
P PARAFUSO CC FC 3,5x25mm - MET 58
m 23| COSTA SUP ROUPEIRO 3 588 1072 MDF | 1
2 r CoNECTOR GavERA PLA 1|24/ cOSTA MESA GAVETEIRO| 3 | 338 | 529 | MDF | 1
e = 7P =y ) 25|COSTA INF ROUPEIRO 3 | 678 | 588 | MDF | 1
R FIXADOR COSTAS 15x13xlmm - MET ‘T 26| COSTA GAV 12 91 258 | PLA | 3
27| COSTA AEREO 3 890 485 | MDF 1
S DOBRADICA SOBRE. POSI. TOTAL 35mm - 5
? 28 BASE ROUPEIRO 15 448 568 | MDP 1
T Ccavilha 6x30mm — MAD 8| 29| BASE INTERM AEREO 15 26060 870 | MDP 1
30| BASE AEREO 15 266 870 | MDP 1
i £ s R B e S >l 31| LATERAL GAV 14 | 93 | 380 | PLA | 6
Eo o j
v BUCHA 8MM - PLA ‘77
W ARTICULADOR A GAS - VAR Q 1
: 6'—
X PARAFUSO CP FC 3,5X14mm - MET 53

[2710]




MD Moéveis Ltda.

Bom Principio/RS
MADESA Fone: 51 3534 8000 Fax: 51 3534 8008 6902 Esquema

E-mail: in@madesa.com.br

3/10




/
[

MD Moéveis

MADESA ..~
B P e~ one

E-mail:

R

in

51

Ltda.
cipio/RS
3534 8000 Fax:

in@madesa.com.br

51 3534 8008

6902 Esquema

7

[a710]




MD Moéveis

MADESA ..
B et o) 8 Fone: 51

E-mail:

Ltda.
cipio/RS
3534 8000 Fax:

in@madesa.com.br

51 3534 8008

6902 Esquema

5/10




MD Moéveis Ltda.

Bom Principio/RS
MADESA Fone: 51 3534 8000 Fax: 51 3534 8008 6902 Esquema

E-mail: in@madesa.com.br

ATENCAO:
- Fixar o articulador a gas
na marcacédo da lateral.

ATENCAO:
- Fixar o articulador a géas
na marcacdo da porta.

6/10




MD Moéveis Ltda

. P
Bom Pr incipio/RS
MADESA Fone: 51 3534 8000 Fax: 51 3534 8008 6902 Esquema
E-mail: in@madesa.com.br @
[
|

[7/10]




MD Moéveis Ltda.

Bom Principio/RS
MADESA Fone: 51 3534 8000 Fax: 51 3534 8008 6902 Esquema

E-mail: in@madesa.com.br

NN

N

R

8/10




veis Ltda.
rincipio/RS

MD Mo
Bom P

MADESA F::e: 51 3534 8000 Fax: 51 3534 8008 6902 Esquema
E-

mail: in@madesa.com.br

ATENCAO:

- Encostar bem as corredicas contra

a lateral e contra a frente da gaveta,
poils caso contrario, pode prejudicar
o funcionamento da gaveta.

9/10




MD Moéveis Ltda.

MADESA ... 6902 Esquema

IVINNLIL DI e 513534 8000 Fax: 51 3534 8008

E-mail: in@madesa.com.br

ATENCAO:

- Fixar o aéreo e roupeiro na parede,
utilizando a bucha e o parafuso 5x50CF,
sendo que o suporte aéreo e os parafusos
3,5x14CP devem ser fixados no momento

da montagem dos médulos, a apds ter preso
na parede encaixar a protecdo para suporte.

10/10




